
          COMUNE DI VICENZA

         

PROCESSO VERBALE

DELLA XVI SEDUTA DEL CONSIGLIO COMUNALE

L’anno 2017,  il  giorno 14 del  mese  di  settembre,  alle  ore  17,30 nella  Sede  Comunale  e 
precisamente nella sala delle adunanze consiliari,  in ordine all’avviso di convocazione del 
Presidente del Consiglio comunale, Federico Formisano, in data 7 settembre 2017, P.G.N. 
118768, risultano presenti i consiglieri:

COMPONENTI IL CONSIGLIO
Presente Assente Presente Assente

  1-Variati Achille (Sindaco) X 17-Formisano Federico X
  2-Ambrosini Bianca X 18-Giacon Gianpaolo X
  3-Baccarin Lorella X 19-Guarda Daniele X
  4-Baggio Gioia X 20-Marobin Alessandra X
  5-Bastianello Paola Sabrina X 21-Miniutti Benedetta X
  6-Bettiato Fava Valter X 22-Nani Dino X
  7-Capitanio Eugenio X 23-Pesce Giancarlo X
  8-Cattaneo Roberto X 24-Possamai Giacomo X
  9-Cicero Claudio X 25-Pupillo Sandro X
10-Colombara Raffaele X 26-Rizzini Lorenza X
11-Dal Lago Manuela X 27-Rossi Fioravante X
12-Dal Maso Everardo X 28-Rucco Francesco X
13-Dal Pra Caputo Stefano X 29-Ruggeri Tommaso X
14-Dalla Negra Michele X 30-Tosetto Ennio X
15-Dovigo Valentina X 31-Vivian Renato X
16-Ferrarin Daniele X 32- Zaltron Liliana X

33-Zoppello Lucio X

PRESENTI  15 -   ASSENTI  18

Risultato essere i presenti 15 e quindi non in numero legale per la validità della seduta, ai  
sensi dell'art. 33 dello statuto comunale e dell'art.6 del regolamento del Consiglio comunale, 
il  Presidente  del  Consiglio  comunale,  Federico  Formisano,  dispone che  si  proceda  ad  un 
secondo appello da effettuarsi entro e non oltre le ore 18,00.

Sono   presenti gli assessori Cavalieri, Cordova, Nicolai, Rotondi e Zanetti.

É assente giustificata l'assessore Balbi.

É altresì presente il consigliere comunale straniero aggiunto Muhammed Harun Miah.

É assente giustificata la consigliera comunale straniera aggiunta Marina Grulovic.

Durante lo svolgimento delle interrogazioni e interpellanze ancorché in mancanza del numero 
legale, entrano: Cattaneo, Cicero, Dal Lago, Giacon, Zaltron e Zoppello (presenti 21).

Alle ore 17,50 il Presidente invita il Segretario Generale a procedere al secondo appello.

Eseguito l'appello, risultano presenti i consiglieri:
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COMPONENTI IL CONSIGLIO
Presente Assente Presente Assente

  1-Variati Achille (Sindaco) X 17-Formisano Federico X
  2-Ambrosini Bianca X 18-Giacon Gianpaolo X
  3-Baccarin Lorella X 19-Guarda Daniele X
  4-Baggio Gioia X 20-Marobin Alessandra X
  5-Bastianello Paola Sabrina X 21-Miniutti Benedetta X
  6-Bettiato Fava Valter X 22-Nani Dino X
  7-Capitanio Eugenio X 23-Pesce Giancarlo X
  8-Cattaneo Roberto X 24-Possamai Giacomo X
  9-Cicero Claudio X 25-Pupillo Sandro X
10-Colombara Raffaele X 26-Rizzini Lorenza X
11-Dal Lago Manuela X 27-Rossi Fioravante X
12-Dal Maso Everardo X 28-Rucco Francesco X
13-Dal Pra Caputo Stefano X 29-Ruggeri Tommaso X
14-Dalla Negra Michele X 30-Tosetto Ennio X
15-Dovigo Valentina X 31-Vivian Renato X
16-Ferrarin Daniele X 32- Zaltron Liliana X

33-Zoppello Lucio X

e pertanto risultano

presenti  23  -  assenti  10

Risultato essere i presenti 23 e quindi in numero legale per la validità della seduta, ai sensi 
dell'art.  33 dello statuto comunale e dell'art.  6 del regolamento del Consiglio comunale, il 
Presidente del Consiglio comunale, Federico Formisano, dichiara aperta la seduta e chiama 
all’ufficio di scrutatori i cons. Roberto Cattaneo, Alessandra Marobin e Benedetta Miniutti.

LA SEDUTA È PUBBLICA.

Presiede: il Presidente del Consiglio comunale Federico Formisano.

Partecipa: il Segretario Generale, dott. Antonio Caporrino.

Alla trattazione dell'argomento sono presenti gli assessori Bulgarini d'Elci, Cavalieri, Dalla 
Pozza, Rotondi, Sala e Zanetti.

É assente giustificata l'assessore Balbi.

É altresì presente il consigliere comunale straniero aggiunto Muhammed Harun Miah.

É assente giustificata la consigliera comunale straniera aggiunta Marina Grulovic.

Vengono trattati gli oggetti iscritti all’ordine del giorno dei lavori consiliari con i nn. 64, 65, 
58, 66, 67 e 68.
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- Durante lo svolgimento delle domande d'attualità, delle interrogazioni e delle interpellanze, 
entrano Dalla Negra (presenti 24).

- Durante la trattazione dell'oggetto iscritto all'ordine del giorno dei lavori consiliari con il 
n.64, nel corso dell'intervento del cons. Cicero, e  sce il Presidente del Consiglio comunale, 
Federico Formisano, che rientra durante l'intervento del cons. Dalla Negra. Nel frattempo 
assume la Presidenza del Consiglio la Vice Presidente, Sabrina Paola Bastianello.
Durante la discussione entra Dal Lago.
Prima della votazione sull'oggetto,  entrano Ambrosini,  Miniutti  e  Rucco;  entra  ed esce 
Capitanio; esce Rossi (presenti 27).
Entra l'assessore Nicolai; esce l'assessore Zanetti.

- Durante la trattazione dell'oggetto iscritto all'ordine del giorno dei lavori consiliari con il 
n.65,  prima  della  votazione  sull'ordine  del  giorno  n.1,  presentato  dal  cons.  Possamai, 
escono Bastianello e Dal Lago; rientra Capitanio (presenti 26).
Prima della votazione sull'emendamento n.1, già illustrato dalla cons. Zaltron nel corso del 
suo intervento durante l'illustrazione dell'oggetto,  rientrano Bastianello e Dal Lago;  esce 
Cattaneo (presenti 27).
Prima della votazione sull'oggetto, rientra Cattaneo; escono Dalla Negra e Pupillo (presenti 
26).
Rientrano gli assessori Cordova e Zanetti; escono gli assessori Cavalieri e Dalla pozza.

- Durante la trattazione dell'oggetto iscritto all'ordine del giorno dei lavori consiliari con il 
n.58, entra Pupillo (presenti 27).

- Durante la trattazione dell'oggetto iscritto all'ordine del giorno dei lavori consiliari con il 
n.66, escono Bastianello, Cattaneo (che viene sostituito nella sua funzione di scrutatore da 
Capitanio), Cicero, Guarda, Nani, Pupillo, Rucco, Zaltron e Zoppello (presenti 18).
Prima  della  votazione  sull'immediata  eseguibilità  del  provvedimento,  rientra Guarda 
(presenti 19).
Rientra l'assessore Dalla Pozza; escono gli assessori Bulgarini d'Elci, Cordova e Rotondi.

- Durante la trattazione dell'oggetto iscritto all'ordine del giorno dei lavori consiliari con il 
n.67,  esce Dal Lago;  rientrano Rucco e Zoppello (che assume la funzione di scrutatore) 
(presenti 20).
Prima della votazione sull'immediata eseguibilità del provvedimento esce Rucco (presenti 
19).
Rientra l'assessore Cordova.

- Durante la trattazione dell'oggetto iscritto all'ordine del giorno dei lavori consiliari con il 
n.68, entra Dovigo; rientra Pupillo (presenti 21).

- Alle ore 20.40 il Presidente dichiara sciolta la seduta.
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INTERROGAZIONI E INTERPELLANZE

Interrogazione n. 40/2017 presentata il 27.7.2017 dal cons. Ferrarin in merito ai prospettati 
interventi edilizi e di ampliamento dei servizi delle basi americane Del Din e Caserma Ederle.

Il  Presidente  comunica  che,  non  avendo  il  consigliere  Ferrarin  giustificato  la  propria 
assenza, ritiene l'interrogazione evasa con la risposta scritta, ai sensi dell'art.64, comma 4, del 
regolamento del Consiglio comunale.

Interviene la cons. Dal Lago.

Interrogazione/Richiesta di accesso agli atti n.46/2017 presentata il 19.8.2017 dalla cons. 
Zaltron in merito alla festa organizzata dall'A.S.D. Atletica Vicentina il 14 giugno 2017 nel 
campo di atletica di via Rosmini.

Relaziona l'assessore Nicolai.
Interviene la cons. Zaltron.

Interrogazione/Richiesta di accesso agli atti n.31/2017 presentata il 3.6.2017 dalla cons. 
Zaltron in merito agli alloggi ERP attualmente inagibili e non assegnabili.

Relaziona l'assessore Sala.
Interviene la cons. Zaltron.

Interrogazione n. 42/2017 presentata il 13.8.2017 dal cons. Ferrarin in merito alla gestione 
dell'area e alla situazione di degrado in zona via Btg. Framarin, dove sono collocati alcuni 
container adibiti al ricovero di persone senza fissa dimora durante l'emergenza freddo. 

Il  Presidente  comunica  che,  non  avendo  il  consigliere  Ferrarin  giustificato  la  propria 
assenza, ritiene l'interrogazione evasa con la risposta scritta, ai sensi dell'art.64, comma 4, del 
regolamento del Consiglio comunale.

Interpellanza n. 33/2017 presentata il 13.6.2017 dal cons. Guarda affinché venga installata 
al  più presto una opportuna segnaletica verticale in corrispondenza dell'incrocio tra le vie 
Lussino e Gagliardotti.

Relaziona l'assessore Dalla Pozza.
Interviene la cons. Guarda.

DOMANDE D'ATTUALITÁ

Riguardando la stessa tematica, il Presidente informa che alle seguenti domande d'attualità 
nn. 1 e 2 risponderà congiuntamente l'assessore Dalla Pozza:
- Domanda d'attualità n. 1/121097 pgn presentata il 13.9.2017 dalla cons. Rizzini in merito 

alle notizie relative all'incendio sviluppatosi al depuratore di Sant'Agostino, allo stato dei 
progetti  del  nuovo  collettore  fognario  Sant'Agostino-Casale  e  all'ampliamento 
dell'impianto di depurazione di Casale.

- Domanda d'attualità/richiesta di accesso agli atti n.2/121330 pgn presentata il 13.9.2017 
dalla  cons.  Zaltron  sulle  cause  all'origine  dell'incendio  sviluppatosi  al  depuratore  di 
Sant'Agostino.
Relaziona l'assessore Dalla Pozza.
Intervengono le cons. Rizzini e Zaltron.
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Domanda d'attualità n. 3/121475 pgn presentata il 14.9.2017 dal cons. Zoppello sull’ipotesi 
di apertura di un nuovo Hub per i profughi presso l’ex Centro Torri a Settecà.

Interviene il Presidente che dichiara la domanda irricevibile, ai sensi dell'art. 62, comma 3, 
del regolamento del Consiglio comunale, e invita il cons. Zoppello a trasformare la stessa in 
interrogazione, ai sensi dell'art. 62, comma 8.

Il cons. Zoppello trasforma la domanda d'attualità n.3/121475 pgn in interrogazione.

INTERROGAZIONI E INTERPELLANZE

Interpellanza  n.  45/2017  presentata  il  18.8.2017  dal  cons.  Dalla  Negra  in  merito  alla 
gestione dei locali dell'ex bocciodromo in via Rossi.

Relaziona l'assessore Cavalieri.
Interviene il cons. Dalla Negra.

Interpellanza  n.28/2017 presentata  il  17.5.2017 dal  cons.  Rucco  per  rimuovere  i  dossi 
rallentatori in strada Settecà e per adottare nuovi strumenti di limitazione del traffico, meno 
impattanti sui residenti.

Il Presidente comunica che, non avendo il consigliere Rucco giustificato la propria assenza, 
ritiene  l'interrogazione  evasa  con  la  risposta  scritta,  ai  sensi  dell'art.64,  comma  4,  del 
regolamento del Consiglio comunale.

COMUNICAZIONI DEL PRESIDENTE

Il Presidente interviene in merito all'attentato sulle Ramblas a Barcellona del 17.8 u.s.

Un minuto di silenzio.
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OGGETTI TRATTATI

OGGETTO LXIV

P.G.N. 122134

MOZIONI-Mozione presentata il 6.7.2017 dal cons. Cicero in merito all'acquisizione da parte 
dell'Amministrazione comunale dell'immobile sede della Banca Popolare di Vicenza di via 
Battaglione Framarin. (RESPINTA)

Il Presidente dà la parola al cons. Cicero per la presentazione della proposta di mozione.

Il Presidente dichiara aperta la discussione.

Interviene la cons. Dal Lago.

Il Presidente dichiara chiusa la discussione.

Interviene l'assessore Bulgarini d'Elci.

Il Presidente pone in votazione la proposta di mozione.

Aperta la fase delle dichiarazioni di voto, intervengono i cons. Dalla Negra, a nome del 
gruppo  consiliare  Forza  Italia,  Zoppello,  a  nome  del  gruppo  consiliare  Progetto  Vicenza 
2.018, Cicero, a nome del gruppo consiliare Cicero… impegno a 360°, e Nani, a nome del  
gruppo consiliare Gruppo Misto.

Nessun altro consigliere  intervenendo,  la  proposta  di  mozione,  già  posta  ai  voti,  viene 
respinta, con votazione in forma palese a mezzo di procedimento elettronico, avendo riportato

Presenti 24

Astenuti 1 Zaltron

Votanti 23

Favorevoli 3 Bastianello, Cicero, Rucco

Contrari 23 Ambrosini,  Baccarin,  Bettiato  Fava,  Cattaneo,  Colombara,  Dal 
Lago, Dal Maso, Dal Pra Caputo, Dalla Negra, Formisano, Giacon, 
Guarda, Marobin, Miniutti, Nani, Pesce, Possamai, Pupillo, Rizzini, 
Ruggeri, Tosetto, Vivian, Zoppello

Il Presidente ne fa la proclamazione.
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OGGETTO LXV

P.G.N. 122140

MOZIONI-Mozione  presentata  il  13.7.2017  dalla  cons.  Zaltron  per  impegnare 
l'Amministrazione comunale a svolgere tutte le azioni necessarie ad acquisire al patrimonio 
comunale Palazzo Thiene e le collezioni d'arte in esso contenute, ora patrimonio della Banca 
Popolare di Vicenza.

Il  Presidente  dà  la  parola  alla  cons.  Zaltron  che  presenta  la  proposta  di  mozione  e 
l'emendamento n.1/121345 pgn.

Interviene l'assessore Bulgarini d'Elci.

Il  Presidente dichiara aperta  la  discussione,  e nessun consigliere intervenendo,  dichiara 
chiusa la stessa.

Il  Presidente dà la  parola al  cons. Possamai per la presentazione dell'ordine del giorno 
n.1/122107 pgn, sottoscritto anche dai cons. Giacon, Zaltron, Pupillo, Guarda e Rucco.

Il Presidente pone in votazione l'ordine del giorno n.1.

Aperta  la  fase delle  dichiarazioni  di  voto,  interviene il  cons.  Dalla  Negra,  a  nome del 
gruppo consiliare Forza Italia.

Nessun altro  consigliere  intervenendo,  l'ordine  del  giorno n.1,  già  posto  ai  voti,  viene 
approvato,  con  votazione  in  forma  palese  a  mezzo  di  procedimento  elettronico,  avendo 
riportato 

Presenti 26

Astenuti 3 Cattaneo, Dalla Negra, Zoppello

Votanti 23

Favorevoli 22 Ambrosini,  Baccarin,  Bettiato  Fava,  Capitanio,  Colombara,  Dal 
Maso,  Dal  Pra  Caputo,  Formisano,  Giacon,  Guarda,  Marobin, 
Miniutti, Nani, Pesce, Possamai, Pupillo, Rizzini, Rucco, Ruggeri, 
Tosetto, Vivian, Zaltron

Contrari 1 Cicero

Il Presidente ne fa la proclamazione

Il Presidente informa che è stato presentato l'emendamento n.1/121345 pgn, sottoscritto 
dalla  cons.  Zaltron,  già  illustrato  dalla  stessa  nel  corso  del  suo  intervento  durante 
l'illustrazione della mozione.

Il Presidente pone in votazione l'emendamento n.1.

Aperta la fase delle dichiarazioni di voto, nessun consigliere intervenendo, l’emendamento 
n.1,  già  posto  ai  voti,  viene  approvato,  con  votazione  in  forma  palese  a  mezzo  di 
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procedimento elettronico, avendo riportato

Presenti 27

Astenuti 5 Bastianello, Cicero, Dalla Negra, Pesce, Zoppello

Votanti 22

Favorevoli 22 Ambrosini,  Baccarin,  Bettiato  Fava,  Capitanio,  Colombara,  Dal 
Lago,  Dal  Maso,  Dal  Pra  Caputo,  Formisano,  Giacon,  Guarda, 
Marobin,  Miniutti,  Nani,  Possamai,  Pupillo,  Rizzini,  Rucco, 
Ruggeri, Tosetto, Vivian, Zaltron

Contrari /

Il Presidente ne fa la proclamazione.

Il Presidente pone in votazione la proposta di mozione come emendata.

Aperta  la  fase delle  dichiarazioni  di  voto,  intervengono i  cons.  Dal  Lago,  a  nome del 
gruppo consiliare Lista civica Manuela Dal Lago-Libera dagli schemi, e Cicero, a nome del 
gruppo consiliare Cicero… impegno a 360°.

Interviene l'assessore Bulgarini d'Elci.

Nessun altro consigliere intervenendo, la proposta di mozione, come emendata, già posta ai 
voti, viene approvata, con votazione in forma palese a mezzo di procedimento elettronico, 
avendo riportato 

Presenti 26

Astenuti 2 Cattaneo, Zoppello

Votanti 24

Favorevoli 24 Ambrosini, Baccarin, Bastianello, Bettiato Fava, Capitanio, Cicero, 
Colombara,  Dal  Lago,  Dal  Maso,  Dal  Pra  Caputo,  Formisano, 
Giacon, Guarda, Marobin, Miniutti, Nani, Pesce, Possamai, Rizzini, 
Rucco, Ruggeri, Tosetto, Vivian, Zaltron

Contrari /

Il Presidente ne fa la proclamazione.

OGGETTO LVIII

P.G.N. 69238

RICHIESTA DI DIBATTITO presentata il 22.5.2017, ai sensi dell'art. 18 del regolamento del 
Consiglio  comunale,  dai  cons.  Rucco  e  Baggio  sulla  situazione  della  Fondazione  Teatro 
comunale Città di Vicenza.
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Il Presidente dà la parola al cons. Rucco per la presentazione della richiesta di dibattito.

Interviene,  ai  sensi  dell'art.  12,  comma 1,  del  regolamento  del  Consiglio  comunale,  il 
Presidente della Fondazione Teatro Comunale Città di Vicenza, ing. Roberto Ditri.

Interviene l'assessore Bulgarini d'Elci.

Il Presidente dichiara aperta la discussione.

Intervengono i cons. Pupillo, Tosetto e Possamai.

Il Presidente dichiara chiusa la discussione.

Interviene, nuovamente, il Presidente della Fondazione Teatro Comunale Città di Vicenza, 
ing. Roberto Ditri.

OGGETTO LXVI

P.G.N. 122152
Delib. n. 33

AMBIENTE–Approvazione dello schema di convenzione con “Veneto Agricoltura - Agenzia 
Veneta  per  l’Innovazione  nel  Settore  Primario”-  AVISP  –  per  la  fornitura  di  materiale 
vivaistico e sementiero e per il supporto tecnico per la direzione lavori  relativamente alla 
realizzazione del “Parco della Pace”.

Il Presidente dà la parola all'assessore alla Progettazione e sostenibilità urbana, Antonio 
Marco Dalla Pozza, per la presentazione della proposta di deliberazione.

Il Presidente dichiara aperta la discussione.

Nessun consigliere  intervenendo,  il  Presidente dichiara chiusa la  discussione e pone in 
votazione la proposta di deliberazione.

Aperta la fase delle dichiarazioni di voto, nessun consigliere intervenendo, la proposta di 
deliberazione, già posta ai voti, viene approvata, con votazione in forma palese a mezzo di 
procedimento elettronico, avendo riportato

Presenti 18

Astenuti /

Votanti 18

Favorevoli 18 Ambrosini,  Baccarin,  Bettiato  Fava,  Capitanio,  Colombara,  Dal 
Lago,  Dal  Maso,  Dal  Pra  Caputo,  Formisano,  Giacon,  Marobin, 
Miniutti, Pesce, Possamai, Rizzini, Ruggeri, Tosetto, Vivian

Contrari /
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Il Presidente ne fa la proclamazione.

Il  Presidente pone,  quindi,  in  votazione l'immediata eseguibilità  del provvedimento che 
viene approvata, con votazione in forma palese a mezzo di procedimento elettronico, avendo 
riportato 

Presenti 19

Astenuti /

Votanti 19

Favorevoli 19 Ambrosini,  Baccarin,  Bettiato  Fava,  Capitanio,  Colombara,  Dal 
Lago,  Dal  Maso,  Dal  Pra  Caputo,  Formisano,  Giacon,  Guarda, 
Marobin,  Miniutti,  Pesce,  Possamai,  Rizzini,  Ruggeri,  Tosetto, 
Vivian

Contrari /

Il Presidente proclama la deliberazione immediatamente eseguibile.

OGGETTOLXVII

P.G.N. 122160
Delib. n. 34

Istanza  N.U.T.  0731  N.U.T  30924/17  parrocchia  di  S.  Maria  Ausiliatrice. Convenzione 
urbanistica  ai  sensi  dell'art.  44  delle  Norme  Tecniche  Operative  del  vigente  Piano  degli 
Interventi.

Il Presidente dà la parola all'assessore alla Semplificazione e innovazione, Filippo Zanetti, 
per la presentazione della proposta di deliberazione.

Il Presidente dichiara aperta la discussione.

Interviene il cons. Guarda.

Nessun altro consigliere intervenendo, il Presidente dichiara chiusa la discussione e pone 
in votazione la proposta di deliberazione.

Aperta la fase delle dichiarazioni di voto, nessun consigliere intervenendo, la proposta di 
deliberazione, già posta ai voti, viene approvata, con votazione in forma palese a mezzo di 
procedimento elettronico, avendo riportato

Presenti 20

Astenuti 1 Zoppello

Votanti 19

Favorevoli 19 Ambrosini,  Baccarin,  Bettiato  Fava,  Capitanio,  Colombara,  Dal 
Maso,  Dal  Pra  Caputo,  Formisano,  Giacon,  Guarda,  Marobin, 
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Miniutti,  Pesce,  Possamai,  Rizzini,  Rucco,  Ruggeri,  Tosetto, 
Vivian

Contrari /

Il Presidente ne fa la proclamazione.

Il  Presidente pone,  quindi,  in  votazione l'immediata eseguibilità  del provvedimento che 
viene approvata, con votazione in forma palese a mezzo di procedimento elettronico, avendo 
riportato 

Presenti 19

Astenuti /

Votanti 19

Favorevoli 19 Ambrosini,  Baccarin,  Bettiato  Fava,  Capitanio,  Colombara,  Dal 
Maso,  Dal  Pra  Caputo,  Formisano,  Giacon,  Guarda,  Marobin, 
Miniutti,  Pesce,  Possamai,  Rizzini,  Ruggeri,  Tosetto,  Vivian, 
Zoppello

Contrari /

Il Presidente proclama la deliberazione immediatamente eseguibile.

OGGETTO LXVIII

P.G.N. 122177

MOZIONI-Mozione presentata il 5.5.2017 dai cons. Possamai, Dal Pra Caputo e Ambrosini 
per impegnare l'Amministrazione comunale a farsi parte attiva presso il Consiglio regionale e 
la Giunta regionale del Veneto affinché le linee guida regionali per gli atti aziendali delle 
ULSS non penalizzino i servizi a elevata integrazione socio-sanitaria.

Il Presidente dà la parola al cons. Possamai per la presentazione della proposta di mozione.

Interviene l'assessore Sala.

Il  Presidente dichiara aperta  la  discussione,  e nessun consigliere  intervenendo, dichiara 
chiusa la stessa.

Il Presidente dà la parola al cons. Colombara  per la presentazione dell'ordine del giorno 
n.1/122123  pgn,  sottoscritto  anche  dai  cons.  Possamai,  Baccarin,  Guarda,  Ambrosini, 
Zoppello, Cattaneo, Nani, Bastianello, Cicero e Dal Lago.

Interviene l'assessore Sala.

Il Presidente pone in votazione l'ordine del giorno n.1.
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Aperta  la  fase delle  dichiarazioni  di  voto,  nessun consigliere  intervenendo,  l'ordine del 
giorno n.1,  già  posto ai  voti,  viene approvato,  con votazione in  forma palese a  mezzo di 
procedimento elettronico, avendo riportato 

Presenti 21

Astenuti /

Votanti 21

Favorevoli 21 Ambrosini,  Baccarin,  Bettiato  Fava,  Capitanio,  Colombara,  Dal 
Maso,  Dal  Pra  Caputo,  Dovigo,  Formisano,  Giacon,  Guarda, 
Marobin,  Miniutti,  Pesce,  Possamai,  Pupillo,  Rizzini,  Ruggeri, 
Tosetto, Vivian, Zoppello

Contrari /

Il Presidente ne fa la proclamazione.

Il Presidente pone, quindi, in votazione la proposta di mozione.

Aperta la fase delle dichiarazioni di voto, e nessun consigliere intervenendo, la proposta di 
mozione,  già  posta  ai  voti,  viene  approvata,  con  votazione  in  forma  palese  a  mezzo  di 
procedimento elettronico, avendo riportato

Presenti 21

Astenuti /

Votanti 21

Favorevoli 21 Ambrosini,  Baccarin,  Bettiato  Fava,  Capitanio,  Colombara,  Dal 
Maso,  Dal  Pra  Caputo,  Dovigo,  Formisano,  Giacon,  Guarda, 
Marobin,  Miniutti,  Pesce,  Possamai,  Pupillo,  Rizzini,  Ruggeri, 
Tosetto, Vivian, Zoppello

Contrari /

Il Presidente ne fa la proclamazione.

La seduta è tolta alle ore 20.40.
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Le mozioni e le deliberazioni, unitamente agli allegati, trattate nel corso della seduta sono 
depositate agli atti del Comune.

Al presente verbale sono allegati i seguenti documenti:

Allegato n.

1 CD contenente il file audio con la registrazione completa della seduta

2 Domande d'attualità n. 1/121097, 2/121330, 3/121475

3 Interrogazioni n. 40/2017, 46/2017, 31/2017, 42/2017, 33/2017, 45/2017 e 
28/2017

IL PRESIDENTE
F.to Formisano

LA VICE PRESIDENTE
f.to Bastianello

IL SEGRETARIO GENERALE
f.to Caporrino
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